

Резултати от проведени разследвания през 2013 г.

16.07.2013 г.

„Ърнст и Янг Одит” ООД – СОП № 0108

Приема доклада за резултатите от извършеното разследване на дейността на СОП „Ърнст и Янг одит” ООД — рег. № 0108 по списъка на ИДЕС, по отношение качеството на изпълнение на ангажиментите за независим финансов одит на ГФО за 2011 година на „ЧЕЗ Разпределение България” АД, „ЧЕЗ Електро България” АД, „ЧЕЗ България” ЕАД, „Български Енергиен Холдинг” ЕАД и „Национална Електрическа Компания” ЕАД със заключението, че същите са изпълнени в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на одиторските услуги при прилагане на процедурите, определени в професионалните стандарти.

При някои от ангажиментите са констатирани пропуски спрямо изисквания на Международните одиторски стандарти във връзка с планиране на одита и проверка на сделки със свързани лица, които като цяло не поставят под съмнение достоверността на информацията съгласно изискванията на приложимата обща рамка за финансово отчитане по отношение финансовото състояние на дружествата, финансовите резултати от дейността им и паричните потоци за годината.

02.07.2013 г.

„Дружество за одит и консултации” ООД – СОП № 037

Приема доклада за резултатите от извършено разследване на качеството на дейността на специализирано одиторско предприятие „Дружество за одит и консултации” ООД – регистрационен № 037 по списъка на ИДЕС, със заключението, че ангажиментът за независим финансов одит на ГФО за 2011 г. на сдружение „Българска федерация по кану-каяк” е изпълнен в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на одиторските услуги при прилагане на процедурите, определени в професионалните стандарти.

17.06.2013 г.

Катя Кънчева Драгийска – ДЕС № 0075 по списъка на ИДЕС

Приема доклада за резултатите от извършено разследване на дейността на регистриран одитор Катя Кънчева Драгийска – ДЕС № 0075 по списъка на ИДЕС, със заключението, че ангажимента за независим финансов одит на ГФО за 2011 г. на УМБАЛ „Царица Йоанна – ИСУЛ” ЕАД, с изключение на налични систематични и съществени пропуски е изпълнен в съответствие със съществените аспекти на изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в професионалните стандарти.

Регистрираният одитор Катя Кънчева Драгийска – ДЕС № 0075 по списъка на ИДЕС, да бъде включена в плана за извършване на проверки за контрол върху качеството на дейността на регистрираните одитори за 2013 г.

28.05.2013 г.

Гинка Стоянова Точева – ДЕС № 0376 по списъка на ИДЕС

Приема доклада за резултатите от извършено разследване на дейността на Гинка Стоянова Точева – ДЕС № 0376 по списъка на ИДЕС, със заключението, че ангажимент за независим финансов одит на ГФО за 2011 г. на „Бросс Холдинг“ АД, ЕИК 103277861 не е изпълнен в съответствие с изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в професионалните одиторски стандарти.

Регистрираният одитор Гинка Стоянова Точева да бъде включена в плана за контролната дейност на КПНРО за 2013 г.

Да бъдат предприети действия за търсене на административнонаказателна отговорност от регистрирания одитор за констатирано при разследването нарушение на разпоредбите на чл. 33, ал. 1, т. 12 от Закона за независимия финансов одит.

21.05.2013 г.

„Алфа Одит Сървисиз“ ООД – СОП № 0149 по списъка на ИДЕС

Приема доклада за резултатите от извършено разследване на качеството на дейността на специализирано одиторско предприятие (СОП) „Алфа Одит Сървисиз“ ООД – рег. № 0149 по списъка на ИДЕС, със заключението, че с изключение на някои пропуски и несъответствия, е изпълнил ангажимента си за независим финансов одит на ГФО за 2011 г. на УМБАЛ „Александровска“ ЕАД, в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на одиторските услуги при прилагане на процедурите, определени в професионалните стандарти.

Стефанка Тодорова Николова – ДЕС № 0041 по списъка на ИДЕС

Приема доклада за резултатите от извършено разследване на качеството на дейността на регистриран одитор Стефанка Тодорова Николова – ДЕС № 0041 по списъка на ИДЕС, със заключението, че с изключение на някои съществени пропуски, ангажиментът за независим финансов одит на ГФО за 2011 г. на „МБАЛ-Русе“ АД е изпълнен от регистрирания одитор в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на одиторските услуги при прилагане на процедурите, определени в професионалните стандарти.

Мария Атанасова Вълканова – ДЕС № 0385 по списъка на ИДЕС

Приема доклада за резултатите от извършено разследване на качеството на дейността на регистриран одитор Мария Атанасова Вълканова – ДЕС № 0385 по списъка на ИДЕС, със заключението, че ангажиментът за независим финансов одит на ГФО за 2011 г. на УМБАЛ „Свети Георги“ ЕАД – град Пловдив, е изпълнен от регистрирания одитор в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на одиторските услуги при прилагане на процедурите, определени в професионалните стандарти.

17.05.2013 г.

Валентин Николов Влайчев – ДЕС № 0465 по списъка на ИДЕС

Приема доклада за резултатите от извършено разследване на дейността на регистриран одитор Валентин Николов Влайчев – ДЕС № 0465 по списъка на ИДЕС, със заключението, че с изключения на някои съществени пропуски ангажиментите за независим финансов одит на ГФО за 2011 г. на МОБАЛ „Д-р Стефан Черкезов” АД и на БМАЛ „Бургас” АД са изпълнени в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на одиторските услуги при прилагане на процедурите, определени в професионалните стандарти.

Димитрика Йорданова Пашова – ДЕС № 0019 по списъка на ИДЕС

Приема доклада за резултатите от извършено разследване на дейността на регистриран одитор Димитрика Йорданова Пашова – ДЕС № 0019 по списъка на ИДЕС, със заключението, че ангажиментът за независим финансов одит на ГФО за 2011 г. на МБАЛ „Проф. Д-р Стоян Киркович” АД – град Стара Загора, е изпълнен от регистрирания одитор в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на одиторските услуги при прилагане на процедурите, определени в професионалните стандарти.

Райна Димитрова Стефанова – ДЕС № 0089 по списъка на ИДЕС

Приема доклада за резултатите от извършено разследване на дейността на регистриран одитор Райна Димитрова Стефанова – ДЕС № 0089 по списъка на ИДЕС, със заключението, че ангажиментът за независим финансов одит на ГФО за 2011 г. на СБАЛО ЕАД – град София, и УМБАЛ „Д-р Георги Странски” ЕАД – град Плевен са изпълнени от регистрирания одитор в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на одиторските услуги при прилагане на процедурите, определени в професионалните стандарти.

23.04.2013 г.

”КПМГ България” ООД – СОП № 0045 по списъка на ИДЕС

Приема доклада за резултатите от извършено разследване на дейността на специализирано одиторско предприятие (СОП) ”КПМГ България” ООД – рег. № 0045 по списъка на ИДЕС, със заключението, че ангажиментите за независим финансов одит на ГФО за 2011 г. на „ЕВН България Електроразпределение” АД, „ЕВН България Електроснабдяване” АД и „ЕВН България” ЕАД, са изпълнени от СОП в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на одиторските услуги при прилагане на процедурите, определени в професионалните стандарти.

”ПрайсуотърхаусКупърс Одит” ООД – СОП № 0085 по списъка на ИДЕС

Приема доклада за резултатите от извършено разследване на дейността на специализирано одиторско предприятие (СОП) ”ПрайсуотърхаусКупърс Одит” ООД – рег. № 0085 по списъка на ИДЕС, със заключението, че ангажиментите за независим финансов одит на ГФО за 2011 г. на „Е.ОН България продажби” АД и „Е.ОН България мрежи” АД, са изпълнени от СОП в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на одиторските услуги при прилагане на процедурите, определени в професионалните стандарти.

Николай Николов Орешаров – ДЕС № 0494 по списъка на ИДЕС

Приема доклада за резултатите от извършено разследване на качеството на дейността на регистриран одитор Николай Николов Орешаров – ДЕС № 0494 по списъка на ИДЕС, със заключението, че с изключение на някои съществени пропуски и несъответствия, ангажиментът за независим финансов одит на ГФО за 2011 г. на „Енерго-про България” ЕАД е изпълнен от

регистрирания одитор в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на одиторските услуги при прилагане на процедурите, определени в професионалните стандарти.

Регистрираният одитор Николай Николов Орешаров – ДЕС № 0494 по списъка на ИДЕС, да бъде включен в плана за контролната дейност на КПНРО за 2013 г. за извършване на проверка по контрол на качеството на предоставените от него одиторски услуги за периода от 01.07.2012 до 30.06.2013 г.

Иванка Иванова Маринова – ДЕС № 0071 по списъка на ИДЕС

Приема доклада за резултатите от извършено разследване на дейността на регистриран одитор Иванка Иванова Маринова – ДЕС № 0071 по списъка на ИДЕС, със заключението, че ангажиментът за независим финансов одит на ГФО за 2011 г. на МБАЛ „Света Марина“ ЕАД – град Варна, е изпълнен от регистрирания одитор в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на одиторските услуги при прилагане на процедурите, определени в професионалните стандарти.

Радка Маринова Боевска – ДЕС № 0270 по списъка на ИДЕС

Приема доклада за резултатите от извършено разследване на дейността на регистриран одитор Радка Маринова Боевска – ДЕС № 0270 по списъка на ИДЕС, със заключението, че ангажименти за независим финансов одит на ГФО за 2011 г. на УМБАЛ „Свети Иван Рилски“ ЕАД – град София, УМБАЛСМ „Н.И. Пирогов“ ЕАД – град София, УМБАЛССЗ „Света Екатерина“ ЕАД – град София, УМБАЛ „Света Анна“ АД – град София и МБАЛ „Национална кардиологична болница“ ЕАД – град София, са изпълнени от регистрирания одитор в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на одиторските услуги при прилагане на процедурите, определени в професионалните стандарти.

Мария Атанасова Вълканова – ДЕС № 0385 по списъка на ИДЕС, Радка Маринова Боевска – ДЕС № 0270 по списъка на ИДЕС, Севдалина Великова Паскалева – ДЕС № 0605 по списъка на ИДЕС

Приема доклада за резултатите от извършено разследване на дейността на регистрираните одитори Мария Атанасова Вълканова – ДЕС № 0385 по списъка на ИДЕС, Радка Маринова Боевска – ДЕС № 0270 по списъка на ИДЕС, и Севдалина Великова Паскалева – ДЕС № 0605 по списъка на ИДЕС, със заключението, че ангажиментът за независим финансов одит на ГФО за 2011 г. на „Топлофикация София“ ЕАД е изпълнен от регистрираните одитори в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на одиторските услуги при прилагане на процедурите, определени в професионалните стандарти, с изключение на факта, че за конкретния ангажимент не е определен отговорен одитор за изпълнението му и за изразеното одиторско мнение.

15.01.2013 г.

„Ивас Консулт“ ООД – СОП № 0043

Приема доклада за резултатите от проведено разследване на дейността на специализирано одиторско предприятие „ИВАС КОНСУЛТ“ ООД – рег. № 043 по списъка на ИДЕС, със заключението, че посочените данни в писмен сигнал вх. № 01-10-681/05.10.2012 г. при КПНРО не се потвърждават от установените при разследването факти и обстоятелства.

„Ди Еф Кей Анда Консултинг“ ООД – СОП № 0128

Приема доклада за резултатите от проведено разследване на дейността на специализирано одиторско предприятие „Ди Еф Кей Анда Консултинг“ ООД – рег. № 0128 по списъка на ИДЕС, със заключението, че ангажиментът за договорни процедури с „Център за градска мобилност“ ЕАД е изпълнен в съответствие със всички съществени аспекти на изискванията на МСССУ 4400.

09.01.2013 г.

Георги Иванов Георгиев, с диплома №: 0063

Приема доклада за резултатите от проведено разследване на дейността на Георги Иванов Георгиев – ДЕС № 0063 по списъка на ИДЕС, с направените заключения за наличието на съществени пропуски при упражняване на одиторската му дейност.

Марко Петров Терзийски, с диплома №: 0033

Приема доклада за резултатите от проведено разследване на дейността на Марко Петров Терзийски – ДЕС № 0033 по списъка на ИДЕС, с направените заключения за наличието на съществени систематични пропуски при упражняване на одиторската му дейност.